



Najnovije vesti

Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Sada ćemo vam dati pregled aktuelnih vesti o aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja.

U predmetu protiv Pjetera Šalje ove nedelje su održane završne reči. U ponedeljak je završnu reč izneo tužilac, a zatim, u utorak ujutro, zastupnik žrtava. Završno izlaganje odbrane završeno je u sredu, nakon čega su strane i učesnici u postupku imali priliku da iznesu odgovore i komentare na završne reči, kao i izjašnjenja o pitanju reparacija, u slučaju da bude izrečena osuđujuća presuda. Na kraju se sudijama obratio g. Šalja.

Predsedavajući sudija je proglasio završetak pretresa. U skladu s Pravilnikom, sudije pretresnog panela većaju iza zatvorenih vrata i donose presudu po optužbama iznetim u optužnici. Prvostepena presuda mora se izreći u roku od devedeset dana od završetka pretresa, osim ako okolnosti ne nalažu produženje tog roka.

U predmetu protiv Sabita Januzija, Ismeta Bahtijarija i Hadžija Šalje, panel Apelacionog suda odbio je 12. aprila žalbu g. Šalje na odluku sudije za prethodni postupak da mu produži pritvor.

U istom predmetu, prošle nedelje je izdata javna redigovana verzija odluke o preispitivanju mere pritvora izrečene Ismetu Bahtijariju. Sudija za prethodni postupak odlučio je da g. Bahtijariju produži pritvor, jer uprkos tome što se uslovima koje predlaže odbrana u dovoljnoj meri može umanjiti opasnost od bekstva, njima se ne umanjuje mogućnost g. Bahtijarija da ometa tok postupka pred Specijalizovanim većima, kao ni opasnost da će vršiti nova krivična dela.

Konkretno, sudija za prethodni postupak smatrao je da g. Bahtijari ima motiv, sredstva i mogućnosti da vrši pritisak na svedoka 1 i odvraća ga od učešća u postupku, ili da na neki drugi način manipuliše dokazima. Pored toga, sudija je zaključio da dalji boravak g. Bahtijarija u pritvoru predstavlja opravdanu i srazmernu meru.

U istom predmetu, na zahtev Bahtijarijeve odbrane, sudija za prethodni postupak odredio je 19. april 2024. kao novi rok u kojem Sekretarijatu Specijalizovanih veća treba da podnese sve dokumente potrebne za dobijanje pravne pomoći.

Dana 15. aprila 2024, pretresni panel je naložio da se Kadriju Veseljiju i Hašimu Tačiju produži pritvor, zaključivši da i dalje postoji opasnost da će ta dvojica optuženih ometati postupak i vršiti nova krivična dela, i da se te opasnosti mogu umanjiti isključivo u okviru sistema nadzora komunikacije kakav postoji u pritvorskom objektu Specijalizovanih veća i uz primenu mera koje je pretresni panel nedavno naložio.

U tom pogledu, pretresni panel je podsetio na svoje ranije zaključke da je g. Tači po svemu sudeći svojim posetiocima otkrivao poverljive informacije dobijene tokom svedočenja zaštićenih svedoka i da podaci





Nedeljni brifing za medije
Veća i Sekretarijat
Br. 16/2024
Hag, 18/04/2024

ukazuju na to da je jednom posetiocu s kojim nema poverljivi odnos dao uputstva za jednog predstojećeg svedoka tužilaštva o tome kako i o čemu taj svedok treba da svedoči.

Dana 15. aprila, pretresni panel u ovom predmetu odbio je Veseljijev zahtev da mu se odobri da uloži žalbu na odluku o prihvatanju određenih dokaza. Panel je zaključio da Veseljijeva odbrana nije pokazala da su prihvatanjem tih dokaza povređena njena prava i podsetio da je pre donošenja te odluke saslušao obe strane u postupku.

Sledeće zasedanje u predmetu protiv Tačija i saoptuženih zakazano je za sledeći ponedeljak, 22. april, s početkom u 09:00 časova.

Pitanja novinara

Nije bilo pitanja

